

平成 27 年 11 月 20 日

(コード番号 8975)

各 位

不動産投資信託証券発行者名 東京都千代田区内幸町一丁目1番1号 いちごオフィスリート投資法人 代表者名 執行役員 高塚 義弘

資産運用会社名

いちご不動産投資顧問株式会社代表者名代表執行役社長織井 渉問合せ先執行役管理本部長田實 裕人(電話番号03-3502-4891)

運用資産の名称変更に関するお知らせ

いちごオフィスリート投資法人(以下、「本投資法人」という。)は、本日、運用資産の名称変更(以下、「本名称変更」という。)を決定いたしましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 変更の理由

本投資法人では、物件価値向上を目的とした「いちごオフィス」ブランディングの推進に取り組んでいます。本投資法人は、保有物件の全てにつき名称変更を行う方針を決定しており、準備が整った物件から順次名称変更を実施しております。

今般、以下の物件についても準備が整ったため、名称変更を実施いたします。

2. 名称変更の内容

物作	牛番号	新物件名称	旧物件名称
O-64		いちご桜橋ビル	秀和第二桜橋ビル

3. 変更日

2015年12月1日 (予定)

以上

本投資法人のホームページアドレス: www.ichigo-office.co.jp

※本投資法人は2015年9月5日付で商号を変更し、これに伴い、ホームページアドレスが変更となりました。